

郑州19楼 婚纱秀

拍过婚纱照或写真的郑州美眉们,快来秀你的大片吧,郑州19楼邀你来晒照片喽。从即日起郑州19楼晒婚纱照或写真,秀甜蜜爱情故事,可以赢取价值1000元的大奖哦。

“我左手上有颗痣,你有吗”“有啊” 这是我们上辈子留下的记号

我和老公是2009年认识,也算是别人介绍在网上认识,见面那天我独自去找他,他说:“你太胆大了,竟然一人去见陌生人,你不怕被骗啊!”我说:“不会啊,看你老实巴交的,不像是坏人,我就来了啊!”哈哈!就这样我们走到了一起。

2010年,我们订婚,2011年结婚,今年11月我们的小宝宝就要出生了,很期待哦。

就在刚才老公还对我说:“我左手上有颗痣,你有吗?”我说:“有啊。”他看到很兴奋,说:“手背上的痣,是上辈子留下的记号。这样,前世深爱过的人,在今生,也可以找到……这说明我们今生都找到了曾经的最爱。”

真的好爱他哦!就让我这样一直幸福下去吧……

网友 四月程晓c文/图



我要参加

【参与对象】所有拍过婚纱照或写真的郑州MM们。

【发帖要求】

标题格式:【最美新娘】+自拟标题

如果能分享自己的甜蜜故事,你的文章和照片将有机会出现在这里哦。

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 我的父亲母亲

金秋十月,重阳节刚过,但对老人的那份祝福依然没有落幕,如果你想给年迈的父母送上一份礼物,如果你想给父母一个惊喜……就参加到郑州晚报·郑州19楼举办的“晒父母合照,给爸妈送祝福”行动中来吧!

【参与步骤】登录郑州19楼 zz.19lou.com,发帖晒出你所珍藏的父母合照,并且讲述照片背后那些感人的故事。

【活动奖励】凡参与活动并发帖分享的网友,就有机会获得由百合婚纱摄影免费提供拍摄全家福的机会,并将全家福照片制作成12英寸的相框。另外参与网站发帖互动,还会有一份意外大奖等着你。

为爸妈送祝福请登录郑州19楼 zz.19lou.com 参加



刷刷小房子 快来参与吧



拍摄时间: 国庆节
拍摄地点: 老家院子

“都40多岁了,拍啥照片?”

2011年国庆节回家,全家团聚,爸妈高兴地说:“盼了几个月,终于团聚了。”

国庆前后正值玉米大丰收,爸妈脸上洋溢着丰收的喜悦。我和妹妹提议以玉米为背景,给爸妈合张影。刚开始,爸妈不同意,说:“都40多岁了,拍啥照片?”妹妹就耐心地和他们说,最终听从了我们的意见,留

下了这张值得纪念的照片。

想念爸妈就时不时翻看曾经为他们拍摄的照片。现在看着这张爸妈的合影,又让我想起拍照片时的情景。重阳节虽然过去,仍祝愿爸妈身体健康康康,开开心心过好每一天!

网友:cxc沉香杪

郑州19楼 我的宝贝

姥爷,看我的



宝贝昵称: 贺贺

拍照时间: 10月1日

拍照地点: 民权县姥娘家

我的大名叫王宣朝,是我们家的四世长孙,爱称“贺贺”,10月30日就满两岁啦!爸爸、妈妈工作都非常忙,天天早出晚归,无奈只有把我交给姥姥、姥爷照管。这不,繁忙的秋收季节到了,姥姥、姥爷每天忙碌,我看在眼里非常心疼,想想我也是个小男子汉,也来帮一把!姥爷,您歇会儿,让我来!

网友 啄木郑州 文/图

郑州19楼 准妈妈俱乐部



刷刷小房子 快来参与吧

准妈妈们,当孕初期被强烈的妊娠反应困扰、当第一次感受到胎动而惊喜、当顺利通过一次又一次的检查,是不是特别希望能找到和自己有相同经历的准妈妈,一同分享孕期的点点滴滴。

育儿课堂专门设立了准妈妈俱乐部,在这里可以找到有着共同目标的人,分享孕期感受,探讨孕期问题。快来加入吧!报名参加活动,并按活动要求发帖就有精美的宝贝杂志奉送哦,海量育儿信息等你来分享。

鼓点般的胎动让我惊喜万分

预产期: 2013年3月14日

建卡产检医院: 市二院

生产医院: 市二院

孕期经历: 最惊喜的还是胎宝宝鼓点般的胎动,我和老公那个幸福喜悦无以言表。想想前期所经受的呕吐,头晕啊,经常做噩梦啊,还有嗜睡如命的煎熬,有了胎动和宝宝互动的喜悦兴奋,前期的辛苦是值得的!前期的检查唐筛等都顺利通过,期待做四维彩超,第一次见到宝宝的幸福时刻,好期待!

见到宝宝后第一句想对宝宝说的话: 宝宝,爸爸妈妈期待你健康快乐地到来,我们爱你!

网友 chunli0920 文

更多精彩活动请登录郑州19楼 zz.19lou.com 参加

郑州19楼 high翻万圣节



刷刷小房子 快来参与吧

捣鬼有理、疯狂无限的万圣节快到了,宝贝爱捣鬼,爱狂欢,最爱参加主题派对吗? 2012 郑州最大儿童万圣节主题派对将于10月27日、28日在昭元宝贝快乐城疯狂登场! 主题化妆、神秘面具、万圣DIY、鬼混游戏、糖果世界,宝贝们魔力出击喽! 孩儿爸孩儿妈们,周末带孩子来狂欢吧! 活动一推出,报名就格外踊跃,网友还分享了宝贝们参加过的派对小故事。

【故事分享】

我的鸡蛋被魔兽吃掉啦

小家伙从小就喜欢疯玩。还记得去年的万圣节,在幼儿园老师的带领下,自己制作了面具,还从家里拿了一个煮熟的鸡蛋,他说自己没有吃,是被魔兽吃了,哈哈! 当天他讲了万圣节的由来和习俗,小家伙很喜欢这个特殊的西方节日,在老师的讲解下懂得了更多关于万圣节的知识。这样的活动真的很好,寓教于乐,看他们玩得多开心! 问他害怕吗? 不害怕,喜欢吗? 超喜欢! 我的孩子就是这么喜欢狂欢!

网友 闹妈小窝 文/图